

... Ещё вчера я попросил её придти ко мне сегодня вечером с проектом, который мы рассматривали уже месяц на работе на совещании, но Вероника задерживалась, и уж подумал, что она не придёт, как раздался звонок в дверь.

Вероника стояла на пороге в красном лёгком платье и загадочно улыбалась мне. Я впустил её в квартиру и предложил ей выпить.

– Будешь что –нибудь? – поинтересовался я у неё.

– Да, виски не помешало бы. А то такая духота, не знаешь куда деваться. Эта жара... она ужасна. Если можно, то лучше со льдом, – пролепетала Вероника и села на кровать.

– Без проблем, со льдом так со льдом.

Когда я вошёл в комнату, Вероника полулежала на моей постели, как бы невзначай обнажив бедро, лёгкое платье соскользнула с её ноги и моим глазам открылась чуть загорелая нежная кожа её бедра. Она взяла у меня виски из рук, выпила половину стакана и отставила в сторону. Я сел и начал просматривать проект, который она протянула мне в папке. Вероника пристроилась сзади меня и горячим шепотом рассказывала мне об исправлениях в бумагах. Она медленно скользила пальцем с наманикюренным ногтём по листу, пока он не оказался на уровне моего члена. Она провела с сильным нажатием на листе по трём последним строчкам так, что мой орган немного возбуждился. Меня бросило в жар, а Вероника начала покусывать моё ухо и целовать в шею, одновременно стягивая с меня футболку. Через пять минут мы уже были обнажены и лежали друг на друге.

Вероника целовала мои соски, мяла свою огромную грудь с набухшими сосками, торчащими настолько сильно, что я готов был наброситься на неё с диким воплем страсти и оттрахать как следует, но я сдержался, чтобы продлить удовольствие как можно дольше. Тем временем, Вероника продолжала целовать моё тело, елозя своей выбритой гладкой и нежной киской по моему члену. Я чувствовал, как её обжигающе горячая киска орошает мой стоящий орган смазкой, что обостряло издевательски приятнейшие ощущения. Я начал мять её груди, целовать её большие и твёрдые соски, а она стала стонать так сладострастно, что во мне вновь проснулся зверь. Я перевернул её на спину, раздвинул её ноги максимально в стороны и приник губами к её большой розовой киске, клитор которой распускался словно бутон розы. Но сначала я обхаживал её круглую щелку, из которой выделялась смазка. Я засовывал ей туда язык, пальцы, а Вероника кричала в сумасшедшем восторге! Тогда я решил взяться за её набухший клиторок, который был так возбуждён, что было видно, как в нём пульсирует кровь. Я широко раздвинул её большие половые губы и погрузил её горячий клитор в рот, начав активно работать языком. Мой острый язычок шустро скользил по всем её складочкам клитора. Вероника буквально задыхалась от ощущений. Тогда я раздвинул её клитор, и моим глазам открылась маленькая жемчужина, приносящая клиторальный оргазм всем женщинам на свете. Именно это жемчужину я и начал обрабатывать. Вероника кричала, выгибалась и извивалась, словно змея, затем наступил момент истины: Вероника чаще задышала, и из её щёлки полился белый сок любви, которые я слизал. Я доставил ей несказанное удовольствие, и Вероника поспешила меня отблагодарить. Она перевернула меня на спину, а сама забралась на меня сверху. Она взяла мой горячий и стоящий колом член в руку и начала работать ею, доводя меня до сладострастных возгласов. Потом, Вероника наклонилась лицом над моей

трепещущей плотью, и мой член оказался у неё в горячем ротике. Она сосала его, щекотала мою малиновую головку язычком, а я то и дело наблюдал, как мой член исчезает в её рту и опять появляется, а потом снова исчезает, и вновь я его вижу. Вероника заглатывала его под основание, своим членом я чувствовал её горячее горло, нёбо и язык, а также её тёплый и влажный горячий ротик. Когда я был готов кончить, она снизила темп и переключилась на мои яйца. Вероника их заглатывала, оба сразу и обсасывала их во рту, потом лизала каждое яичко и опять заглатывала их полностью. После того, как она поласкала мои яйца, Вероника опять обхватила своими пухлыми губками мой член, елозя по нему ртом, и тут я кончил! Струя спермы ударила её в лицо, второй раз в рот и она сглотнула её, облизывая влажные губки. Но мне не хотелось прекращать. Я встал над ней и начал трахать её между грудью. Потом я снова чертовски сильно возбудился и, поставив её раком, резко вставил ей свой поршень в её обтекающую белым соком щель. Вероника вскрикнула от неожиданности, но сразу застонала и начала подмахивать своей роскошной круглой попкой. Я трахал её жестко и резко, но ей это нравилось. Мой член проникал в неё так глубоко, что я чувствовал, как головка упирается в её матку. Я перевернул Веронику обратно, закинул её ноги себе на плечи и опять вошёл в неё. Мой член так рьяно её ебал, что её тело поднималось, когда моя плоть входила в неё, от резких толчков. Тут я почувствовал, что готов кончить, Вероника поняла это, я вытащил, она приложилась губами к члену и заработала ротиком. Струя невероятной силы вырвалась из моего члена вместе с криком оргазма в горло Вероники. Потом ей на шею, а затем на её грудь. Вероника упала на кровать и лежала, растирая по телу мою сперму, тихо постанывая....

После этого, Вероника ко мне больше не приходила, но однажды мы не удержались на работе и вспомнили старое. Но это уже другая история....